



Auto Anex s.r.o.  
Prodej vozů Volkswagen, Audi

**Začne demolicie Atlantiku**

(strana 3)

**Občané musejí čipovat psy**

(strana 3)

+ANKETA

**instaplast**

Březová 33/370, Děčín III  
tel.: 412 513 508

• vodoinstalační materiál a zařízení  
• vybavení koupelen

**DESTR**

tel.: 602 441 857, www.dest.cz

okna, dveře, schodiště, nábytek... VSE NA MÍRU

INFORMAČNÍ TÝDENÍK PRO OBČANY STATUTÁRNÍHO MĚSTA DĚČÍN

Město DĚČÍN

# ZPRAVODAJ

náklad 25.000 ks • do všech domácností ZDARMA • ročník 7 • číslo 25/2009 • 25. červenec 2009

**NAKUPUJTE REKLAMNÍ PLOCHY NAPŘÍMO NA**  
[www.bestoutdoors.cz](http://www.bestoutdoors.cz)  
bestoutdoors  
od 12. 11. 2008 včetně

## Ochránci přírody odmítli další varinatu přivaděče

Děčínsko - Ministerstvo životního prostředí hledá novou trasu, kudy by mohl vést takzvaný dálniční přivaděč. Uznává, stejně jako odborníci, že současný stav je nejhorší možností a měl by se řešit. Novou variantu ale odmítla Správa Chráněné krajinné oblasti České středohoří.

Děčín dálniční přivaděč nutně potřebuje, shodují se naprosto všichni dotčení. Zatím ale nikdo netuší, kudy by mohl vést. Odborníci letos našli další možnou trasu a opět nepochodili. Po možnosti vést přivaděč údolím Chrochvíckého potoka nebo v těle bývalé Kozi dráhy je to už třetí možnost.

„V březnu 2009 byl na objednávku Ministerstva životního prostředí zpracován koncept nové varianty, pracovní označené jako V(C), který byl v dubnu 2009 podroben odbornému posouzení Správy Chráněné krajinné oblasti České středohoří, na jehož území se záměr nachází. Bylo zjištěno, že variantě V(C) se oproti variantě V(A) podařilo snížit dopady na krajinný ráz a současné lidské obydlí, avšak negativní vliv na faunu, flóru a fragmentace krajiny zůstal.“ napsal v dopise děčínskému primátorovi ministr životního prostředí Ladislav Mlko.

Variantou V(A) byla označována ta, která počítala se stavbou v údolí Chrochvíckého potoka. Ministr v dopise uvádí zásadní informaci: „V dotčené části území CHKO České středohoří není možné nalézt žádnou trasu, která by byla uspokojivá z hlediska fauny a flóry.“ Z toho lze vyzvoovat, že naději by mohly mít varinaty, které se chráněné krajinné oblasti pokud možno vyhýbají. V současné době se odborníci pokoušejí o čtvrtou varinatu trasy. Chtějí ji

vložit do území, kde má větší naději projit schválením ochránců přírody. První návrhy by měly být hotovy do konce léta.

„Odborníci se snaží najít vhodnou trasu

už čtyřicet let. Obrazení je na mě obyvatelé na Teplické ulici i řidiči, kteří jsou se současným stavem nespokojeni. Dokonce současnou variantu jako nejhorší možnou označují jak EIA tak oponentní posudek. Proto se opakovaně dotazují na dotčených ministrůch a žádám řešení situace,“ říká primátor Vladislav Raška, který ohledně přivaděče opakovaně jedná přímo s ministry.

Variantu v údolí Chrochvíckého potoka v loňském roce ministerstvo životního prostředí zčásti odmítlo, protože by poškodila chráněnou krajinu. Varianta v trase bývalé dráhy se mu zase nelíbila, protože se jedná o průtah městem a ne obchvat. V souvislosti s touto variantou se o negativním dopadu na přírodu ale vůbec nezmiňuje.

(pwt)



Děčín zasáhla přívalová záplava, která zhruba na hodinu zneškodila průjezd v oblasti Pětíměstí. Snímek ukazuje situaci u pošty v Podmoklech.

(foto: Jaroslav Klíma)

## Blesková povodeň se v červenci přehnal Děčínskem

Děčínsko - Vzhledem k vzestupu hladin řek v jižních Čechách, stoupla hladina Labe.

V neděli 28. června odpoledne postavili dobrovolní hasiči a další dobrovolníci hráz z pytla s písekem, aby se zabránilo zatopení takzvané myši díry, která je momentálně jedinou spojnici na Přepeli.

První prudký přívalový dešť se přes Děčín přehnal v úterý 30. června. Další mohutné deště následovaly v podstatě každodenně. Následkem dešťů došlo 2. července k sesuvu svahu nad komunikací Na Výšních, a na základě hydrogeologického posudku bylo nutné komunikaci uzavřít. Následně uzavřeny komunikace Na Výšních a odklon dopravy přes Červený Vrch, kde je cesta možná pouze pro osobní automobily, velmi zkomplikovalo dopravní situaci ve městě. Deštěm došlo také k dalším narušením skalního masivu u Týrsova mostu, to vedlo k zvýšení objemu sanačních prací.

Dešť zatopil také tzv. myši díru. Díky dobrovolným hasičům z celého města se po celou dobu zvýšené hladiny Labe dařilo udržovat průjezdnou myši díru, kdy bylo nutné napršenou vodu odpuštět do Labe a opět pevně uzavřít pytlou hráz.

Na základě těchto skutečností svolal v pátek 3. července primátor města krizový štáb. „Bylo nutné urychleně řešit dopravní situaci ve městě a zajistit obyvatelům Škrabek přístup do jejich domovů, na základě rozhodnutí krizového štábu byla urychleně provedena opatření k zamezení sesuvu svahu až na komunikaci a silnici byla, i kdyby s určitými omezeními, znovu zpřístupněna,“ řekl primátor Vladislav Raška.

V sobotu v odpoledních hodinách zasáhla Děčín a okolí blesková povodeň. Prudký přívalový dešť zatopil některá místa ve městě a na pár hodin ochromil dopravu. Nejhorší situace byla v ulici Jiřího z Poděbrad, zatopeno bylo Pětíměstí, kolem prodejny LIDL a Hypernova, a kruhový objezd u OMV. Z okrajových částí města byly nejvíce postiženy Václavice a Chlum. Krizová situace byla u Terzižna rybníka v Bělé. „Vzhledem k situaci jsem na 18.30 svolal krizový štáb, bylo potřeba urychleně řešit dopravní situaci ve městě a zkoordinovat práce po opadnutí vody,“ řekl primátor Vladislav Raška.

Sobotní přívalový dešť nejvíce postihl kromě Děčína i okolní obce. Mezi nepostíženější patří Habartice a Markvartice. Lidé v těchto obcích jsou bez vody a elektrické energie a Horní Habartice jsou dokonce bez přístupových cest. ... pokračování na straně 3

(pwt)

## Letos uplyne 20 let od vzniku Občanského fóra

Děčín - Město chystá připomenutí Sametové revoluce.

Letos uplyne 20 let od vzniku Občanského fóra a Sametové revoluce, tedy doby, která změnila naše životy. Inspirativní seriálem fotografií deníku Mladé fronty Dnes bychom chtěli uspořádat výstavu fotografií a dobových materiálů, které by ukazovaly změny v našem městě.

Prosíme občany, kteří mohou poskytnout materiály pro výstavu, aby se ozvali na e-mail: marketa.lakoma@mdecin.cz, nebo na telefon 412 593 215.

(mkt)

## Kino Sněžník trhá rekordy - zájem o 3D promítání předčil očekávání

Podmokly - Za první týden promítání na novém digitálním přístroji navštívilo kino Sněžník téměř pět tisíc lidí. Takéham byla především pohádka Doba ledová 3, promítaná ve 3D verzi. Viděly ji přes čtyři tisíce diváků, které do kasy kina přinesly přes pět milionů korun. Peníze pomohou k dalšímu rozvoji kina.

„Za velkou návštěvnost vděčíme faktu, že máme nejmodernější promítací techniku na severu Čech. Přijíždějí k nám proto i diváci z okolních měst,“ říká ředitel divadla Petr Michálek, pod jehož správou kino patří. Vedení kina proto mýřchlo přidávalo nová představení, aby bylo vyhoveno všem, kteří film chtěli vidět. Promítání totiž byla z valné většiny vyprodaná už několik dní dopředu. Další nová představení Doby ledové 3 mimo původní program budou o druhém a třetím

srpnovém víkendu od 16 hodin.

Digitalní promítací techniku vlastní jen několik jednosálkových kin. Její nádp za 4 miliony korun odhlasovali zastupitelé na jaře letošního roku. V kombinaci s moderním ozvučením, které kino získalo v loňském roce, patří k nejkvalitnějším v celé zemi.

Filmy ve formátu 3D jsou podle odborníků budoucností kin. Díky speciální technologii máme pocit, že postavy vystupují z obrazu a vznášejí se nad publikem. V kinech, která používají k promítání zastaralou techniku, dostávají diváci na sledování filmu jednorázové papírové brýle. Kino Sněžník používá modernější plastové brýle, které v kombinaci s digitálním promítáním a kvalitním zvukem přinášejí mnohem intenzivnější zážitek.

Od 30. července má kino Sněžník na programu očekávaný trháč letošního léta, Harry Potter a princ dvojí krve, který ve světě za první promítací víkend zlomil rekordy. Vyprodané jsou vstupenky i v Děčíně, a to

s velkým časovým předstihem. Vedení kina se proto rozhodlo přidat další představení, a to o prvním srpnovém víkendu od 14:30.

Za poslední rok město Děčín v kině Sněžník proinvestovalo 11 milionů korun. V přízemí vznikla kavárna s hudebním klubem. K dispozici je i volně přístupný internet. Vstupenky na všechna představení je možné si zamluvit na [www.vstupenkadecin.cz](http://www.vstupenkadecin.cz). Diváci si mohou před představením zdarma ozvučením, které kino získalo v loňském roce, patří k nejkvalitnějším v celé zemi. Filmy ve formátu 3D jsou podle odborníků budoucností kin. Díky speciální technologii máme pocit, že postavy vystupují z obrazu a vznášejí se nad publikem. V kinech, která používají k promítání zastaralou techniku, dostávají diváci na sledování filmu jednorázové papírové brýle. Kino Sněžník používá modernější plastové brýle, které v kombinaci s digitálním promítáním a kvalitním zvukem přinášejí mnohem intenzivnější zážitek. Od 30. července má kino Sněžník na programu očekávaný trháč letošního léta, Harry Potter a princ dvojí krve, který ve světě za první promítací víkend zlomil rekordy. Vyprodané jsou vstupenky i v Děčíně, a to

(pwt)

**„Proč si půjčit právě od nás?“**

Protože před Vámi nic neskrýváme

- bez skrytých poplatků
- bez ručitele nebo ručení nemovitostí
- jednoduše peníze na cokoliv

Vydějte zdarma **800 177 700**  
[www.provident.cz](http://www.provident.cz)

**PROVIDENT**  
Vše než jen půjčky

### Bella Boletice

Nový optický nábytek Bella Boletice n. l. - interaktivní 72

SEDAČI SOUPRAVA CARO 9.900 Kč

3R+1+1 - slava z 17.800 Kč

SEDAČI SOUPRAVA ROMA 6.600 Kč

rohový - slava z 19.900 Kč ne 12.900 Kč

ROHOVÝ KOMPLET roh+stůl+2x židle - slava z 9.900 Kč

tel.: 412 547 992

**OČNÍ OPTIKA**  
Bc. Pavel Krňák

vyšetření zraku  
aplikace kontaktních čoček  
velký výběr brýlových obrub

sluneční brýle Polaroid a Adidas  
brýlová skla pro řídicí  
kontaktní čočky Air Optix, Dailies, Acuvue...

Tr. Cs. Legií 1083/10 • 405 02 Děčín IV • tel.: 412 531 434